
RESOLUÇÃO UECE 2025.1 – 1ª FASE (GABARITO 1)

Assunto: Meio ambiente - desastres naturais no Rio Grande do Sul

A segunda assertiva está errada, pois afirma que os impactos vivenciados pela população
atingida pelas inundações foram homogêneos. A terceira assertiva também está errada, pois
assevera que as mudanças climáticas não possuem relação com a tragédia vivenciada e que o
homem é separado da natureza. Tal afirmação é o oposto do conceito-chave da Geografia,
Espaço Geográfico, que define o Espaço como um conjunto indissociável entre o meio natural e o
meio social. As demais estão corretas.
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